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۵ تکلیف: شماره ی

:١ مسئله ی

کنید. حساب را زیر توابع از Έی هر گرادیان

� (الف) f(x, y, z) = ex sin y ln z

� (ب) g(ρ, ϕ, z) = ρ cosϕ+ 5zρ2 sin2 ϕ

� (ج) h(r, θ, ϕ) = r2 sin θ cos 2ϕ

:٢ مسئله ی

دهید نشان باشند، نقطه دو م΋ان بردار های r′ = (x′, y′, z′) و r = (x, y, z) اگر

� (الف) ∇⃗r |r − r′|2 = 2(r − r′)

� (ب) ∇⃗r′ |r − r′|2 = −2(r − r′)

� (ج) ∇⃗r
1

|r − r′|
= − (r − r′)

|r − r′|3

:٣ مسئله ی

مͳ آید دست به زیر معادله ی از فوت) حسب (بر تپه ای ارتفاع

h(x, y) = 10(2xy − 3x2 − 4y2 − 18x+ 28y + 12)

است. ͳشرق فاصله ی مایل) حسب (بر x و ͳشمال فاصله ی مایل) حسب (بر y معادله این در
کجاست؟ تپه این قله ای الف)

است؟ چقدر تپه ارتفاع ب)
است؟ چقدر مایل) بر فوت حسب (بر شرق سمت به مایل Έی و شمال سمت به مایل ١ فاصله ی به نقطه ای شیب ج)


